



В Мишкинском районе перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в совершении кражи и угоне автомобиля



Мишкинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«а» ч.2 ст.166, п.«а» ч.2 ст.158 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), кража, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что в ночь на 13 сентября текущего года, несовершеннолетний обвиняемый и его товарищи, не достигшие возраста привлечения к уголовной ответственности, запустили двигатель и совершили угон автомобиля ВАЗ 21102, припаркованного по ул.Береговая в селе Введенское Мишкинского района. Покатавшись, подростки бросили автомобиль на одной из улиц села. При этом из салона автомобиля ими были похищены автомагнитола и динамики к ней. Причастность злоумышленников к совершению данных преступлений была установлена после обращения хозяина автомобиля в правоохранительные органы с соответствующим заявлением.

По итогам расследования уголовного дела в отношении лиц, не достигших возраста привлечения к уголовной ответственности в комиссию по делам несовершеннолетних следователем направлены материалы для рассмотрения и принятия необходимых мер.

В ходе следствия подросток свою вину в совершении указанных преступлений признал, в содеянном раскаялся. В настоящее время следствие завершено, обвинительное заключение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1520911>